

数数那些被嫌弃的厨房小家电

□ 殷江霞 / 整理

双11已过,有多少人在忙着收货?厨房小家电、各种美容美发用品、家用清洁电器、保健器材等都成为热爱生活的人热衷购买的单品。但是,最近某时尚微信公众号做的一项调查显示,在各种买了后悔或者闲置的物品中,很多都是潮品,如挂烫机、扫地机器人、咖啡机、按摩仪……而在各种类别的“后悔清单”排名中,成为后悔第一名的品类竟然是厨房小家电。



榨汁机、原汁机被嫌弃理由： 清洗麻烦

网友阳宝表示,榨汁倒是很方便,清洁麻烦得要哭,榨了几次,“拜拜了您哪,好走不送!”网友Helene留言,榨汁机买回来用的次数不超过10次,每次用前洗用后洗,还是那种完全拆开的洗,懒人实在承受不来。网友老猪莹莹诉苦,原汁机刷起来好麻烦。家里人少榨多了果汁喝不完都得倒掉,买了一年多用了不超过5次。

面包机、酸奶机、早餐吧、烘焙机被嫌弃理由： 用起来麻烦,还占地儿

很多女人都希望变身烘焙达人,于是网上有了各种配套的设备,甚至有专门的微博、微信“手把手”教你,但调查显示,面包机爱好者数十名,使用次数最高的也就是一年10次,有网友感慨:“不知要吃多少面包才省得出机器的钱”。准备变身烘焙达人的网友格的歌专门买了烘焙机,但做过一次面包惨败之后,就再也没用过。网友丫丫表示,除了面包机,还有酸奶机,买来基本不用。而不用原因大多是因为“用起来好麻烦,还占地儿”。

网友隐“投诉”的是个三合一早餐吧的东东。本以为可以集咖啡机烤箱微波炉为一体,过上小资的生活,结果烤箱非常小,只能烤几个饼干,上面的烤盘热牛奶十分钟都没温度,咖啡机倒是好用,但要再买一个咖啡壶,不喝咖啡没买。最要命的是该电器没有说明书介绍什么食品该怎么烹饪,至今闲置吃灰。



烧烤炉、打蛋器、空气炸锅 被嫌弃理由:吃货碰上懒

吃货对美食的追求永不停歇。如果在家自制,再发些美食的图片分享,那当然是极好的。但现实永远是那么残酷,网友flyingariana买的打蛋器,想打发奶油做蛋糕,然后,就静静地待在杵杵里打发时间了。网友一个旅人感慨,吃货碰上懒,当初一时兴起买的烧烤架,用过一次就完全搁置了,都不知道前期准备食材加上后期清洁起来有多费劲。还有烤箱,简直太高估自己了。

你把它打入冷宫有人却万般宠幸

盘点众多粉丝推举出来的“后悔清单”,那些被嫌弃或者被闲置的物品,有些是因为本身功能或质量不如预期,但更多都不是东西的错,而是懒惹的祸,懒得学习,懒得清洗,懒得收放,懒得整理。

在众人感慨每家都有太多留之无用、弃之可惜的鸡肋之时,同样的东西在不同的家庭却是不同的待遇。网友榴莲巧克力就表示,原汁机用起来很好,家里老人孩子不愿吃水果,但对于喝果汁就很喜欢。网友兰姐姐更是建议,豆浆机、榨汁机都要用起来。特别是做早餐,家里自制的豆浆,不仅原材料放心,还可调配出各种口味,营养更全面。而榨汁机的作用则更多,除了喝的果汁,还可以把各种蔬菜水果榨汁和面,做出来的面点不仅口味独特,色彩也鲜艳,特别受孩子们的喜欢。

殷江霞

电暖器与 暖风机使用有别

正所谓用得好不如用得巧,唯有量身使用方能最大限度地发挥其制暖御寒效能。别以为家里有电暖器、暖风机或小太阳就可以高枕无忧,其实这当中也有一些颇为实用的小门道。

比如电油汀取暖器比较适合面积稍大一点的居室使用,其散热片往往有7片、9片、10片、12片、13片等多种,散热片越多功率也就越大,如果有10片以上的散热片,即能保证20平方米以上面积的取暖。相较于其他取暖器,电油汀功率多在1000瓦以上,虽升温速度较慢,但取暖保温效果相对较好,比较适合在客厅、卧室、过道,以及有老人和小孩的家庭使用。

而搬移轻便、外观好看的暖风机,其功率多在800到1200瓦之间,具有升温快、可随意调节的优点,适合浴室和小一点的卧室使用,年轻人一般对其也比较喜欢。

而与普通风扇外观相似的小太阳,则价格比较实惠,可快速开机取暖,颇适合单身人士取暖。



vanward 万和
让家更温暖

Skyworth 创维
专注健康科技

工厂直惠 12.12 上午9:00-下午18:00
重磅来袭 安徽国际会展中心(明珠广场)
万和&创维 万人抢购会

—— 万和合肥基地正式投产直供献礼 ——

